

# Дом Гремиславских

Этот дом находится на улице Маяковского в Химках. Он хорошо известен жителям города. Более 50 лет назад его строил по собственному проекту известный художник-гример Яков Иванович Гремиславский.

Еще в середине 90-х годов прошлого века началась деятельность Я. И. Гремиславского. А когда в 1898 году открылся Московский Художественный театр, он стал работать в нем. Яков Иванович был основателем школы русских художников-гримеров.

Константин Сергеевич Станиславский высоко ценил деятельность Я. И. Гремиславского.

Любовь к сцене и театру унаследовал и его сын Иван Яковлевич. В течение многих лет он был руководителем постановочной части МХАТа, совмещая эту работу с преподавательской деятельностью. Традицию Гремиславских не нарушает и самый юный представитель семьи — правнук Якова Ивановича — Дмитрий, учащийся 10-го класса 1-й Химкинской школы. По его инициативе в школе, где он учится, создана театральная студия, которая готовит свой первый спектакль к 40-летию Ленинского комсомола.

Дом Гремиславских в Химках часто навещают видные деятели искусства. В этом доме не раз обсуждались планы будущих спектаклей, новые произведения художников, композиторов.

В Химкинском краеведческом музее есть специальный альбом, который так и называется «Дом Гремиславских». Жители Химок гордятся своим талантливым земляком, внесшим большой вклад в сокровищницу родного искусства.

Ленинское Знамя

Москва

12 ОКТ 1958